REMINGTON

IT - Generatore d’aria Calda
GB - Portable forced air heaters
DE - Tragbare hochdruck-heissluftturbinen
ES - Calentadores moviles de aire forzado
FR - Appareils de chauffage individuels a air forcé
NL - Mobiele ventilator-luchtverwarmer
PT - AQuecedores portateis com ventilacao forcada
DK - Flytbare luftcirkulations apparater
FI - Siirrettava kuumailmapuhallin
NO - Flyttbar varmekanon
SV - Portabel varmluftsflakt
PL - Przeno$ne nagrzewnice powietrza pod cisnieniem
RU - Tennosom reHeparop
CZ - Prenosna topna télesa na dm chan vzduch
HU - Hordozhat6 hélégfuvok

Libretto uso e manutenzione - Operation and maintenance manual -
Bedienungsanweisung - Manual del proprietario - Manuel de L'utilisateur
- Gebruiksaanwijzing en onderhoud - Manual de instruc6es - Brugs- og vedli
geholdelsesvejledning - Kayttd-ja huoltokirja - Bruks- og vedlikeholdsmanual
- Bruksanvisning - Instrukcja obsfugi i konserwacji - Pykoeodcmeo ro
akcrinyamauyuu u yxoly - Navod k pouziti a k udrzbé - Hasznalati utasitas

'| SN = /‘) /

RV 76 E - RV 121 E - RV 21T E - R 360
RVS 121 E - RVS 211 E - RS 360
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RV 76 E

2 RV 121 E-RVS 121 E
RV 211 E-RVS 211 E
R 360 - RS 360

SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN - TECHNISCHE GEGEVENS
- DATI TECNICI - ASPECIFICACIONES - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEKNISKE
KARAKTERISTIKKER - SPECIFIKATIONER - SPECIFIKATIONER - TECHNICKE
UDAJE - MUSZAKI ADATOK - SPESIFIKASJONER - SPECYFIKACJE - TEXHUYECKMUE

XAPAKTEPUCTUKH
RV 76 E RV 121 E RV 211 E R 360
RVS121E RVS2l11E RS 360

Potenza max - Max power - Max Warmeleistung - Potencia max 33 kW 47 kKW 81 kW 105 kW
- Puissance ther. max. - Max Vermogen - Varmestyrka max - Enimmai- 28.000 40.000 70.000 90.300
slampoteho-Maks. Termisk Effekt-Maksimal varmeeffekt-Wydajnos¢ Kcal/h Kcal/h Kcal/h Kcal/h
- HommHarnbHas BbixogHasi MOLLHOCTbL-Teljesitmény-Jmenovita vakon
- Portata d’aria - Air output - Luftstrom - HeiRluftausstoR - Salida de 1.800 m3/h | 1.800 m3/h | 3.300 m3/h |-3.300 m3/h
aire caliente - Débit D’air - Blaasvermogen hete lucht - Hetluftsutslapp
- Kuumailmateho - Varmluftmaengde i m3 i minuttet - Varmluftskapasi-
tet - Wydajnosc cieplego powietrza - Beixoq ropsidero Bo3ayxa - Meleg
levegd kibocsétas - Vastup horkého vzduchu
Consumo di combust.-Fuel Consumpt.-Kraftstoffverbrauch-Consumo de 2,71 kg/h 3,9 kg/h 6,8 kg/h 8,8 kg/h
combust.-Consommation Fuel - Brandstofverbruik - Bransleférbrukning
- Polttoaineenkulutus - Petroleumsforbrug - Brennstofforbruk - Zuzycie
paliwa - Pacxog Tonnuea - F(it6olaj fogyasztas - Spotreba paliva
Combustibile - Fuel - Kraftstoff - Brandstof - Bréansle - Polttoaine - diesel/ diesel/ diesel/ diesel/
Braendstof - Brennstoff - Paliwo - Tonnueo - Flt6olaj - Palivo kerosene kerosene kerosene kerosene
Capacita serb. - Fuel Tank Capacity - Kraftstofftank / Fassungsvermégen 65 Lt 65 Lt 105 Lt 105 Lt
- Capacidad del tanque de combust. - Capacité Du Reservoir Fuel -
Tankinhoud - Tankstorlek - Polttoainesailion tilavuus - Tankkapacitet i liter
- Starrelse p& brennstofftanken - Pojemnos¢ zbiornika paliwa - EMKocTb
TonnueHoro Haka - Fltéolajtartaly térfogata - Kapacita palivové nadrze
Temp. di gittata a 20 cm di distanza e 15°C temperatura ambiente 71 °C 98 °C 105 °C 214 °C
Alimentazione elettr.-Electric Requirements-Elektrischer Anschluf3 230V /50 | 230V /50 230V /50 230V /50
- Tension-V-Requisitos eléctr.-Netvoeding-Elektrisk strom'- Séhkovirta Hz Hz Hz Hz
- El-type - Elektriske krav - Wymagania odnosnie zasilania - 23A 23A 46A 46A
OnektponuTanue - Villamos csatlakozas - Potrebné elektr. napeti ! ’ ’ ’
Potenza assorbita-Electric power absorbed-Aufgenommene E- 650 W 650 W 1.060 W 1.060 W
Leistung-Potencia eléct. absorbida-Puissance électrique absorbéee
- Geabsorbeerd elektrisch vermogen-Poténcia eléctrica absorvida
- Absorberet elektrisk kraft - Ottoteho-Forbruk elektrisitet - Upptagen
elektrisk effekt - Pobdr-mocy-Mornollaemas anekrpuyeckas
MoLHocTb-V kon spotfebovane elektiiny-Felvett teljesitmény
Forma di corrente AC AC AC AC
Peso - Weight - Gewicht - Poids - Varmeapparat veegt - Lammittimen 66 kg 71 kg 112 kg 95 kg
paino - Vekt varmekanon - Vikt varmeflakt - Cie ar nagrzewnicy - Bec (no tank= (no tank= (no tank=
HarpeBarens - Hmotnost topneho télesa - Hélégfuvo sdlya 63 kg) 80 kg) 63 kg)
@ uscita fumi - @ of fume outlet - Durchmesser Abgasrohr - @ salida 150 mm 150 mm 150 mm -
humos - @ sortie fumée - @ rookafvoer - @ da saida de gases -
Regudgang @ - Savukaasun poistoputken halkaisija - @ reykutfarsel
- @ skorstensutlopp - Srednica wylotu spalin - [JuameTp BbIXOQHOIO
oTBepcTus gpima - Prdmeér v pusté koure - Flstgazelvezetés atmérd
Ugello-Nozzle-Duise-Bogquilla-Buse-Straalpijp-Bico-Dyse- 0,65 US 1USgal/h [15US gal/lh| 2USgalh
Polttoainesuutin-Kran-Munstycke-Dysza-®opcyHka-Tryska-Fuvoka gal/h 80° 80° 80° 80°
Prex pompa - Fuel pump pressure - Druck Brennstoffpumpe 12 bar 10 bar 12 bar 13 bar

- Presion bomba combust. - Pres. pompe combust. - Druk
brandstofpomp-pressao da bomba de combust.-Breendstofpumpe
tryk-Polttoainepumpun paine-Trykk i oljepumpen-tryck branslepump

- Cisnienie pompy paliwa - [lJaBneHve Hacoca Tonnumea - Tlak ¢erpadla
paliva - Uzemanyagszivatty( noyoméas
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OB30P HAMPEBATENEM
BO3AYXA CEPUMN “R” U “RV”

1. Beixog ropsiyero

! BO3ayxa, 2. BepxHas
nonoBmnHa Kopnyca,

3. 3. HuxHasa nonsuHa
Kponyca, 4. PelweTka
4. BeHTUNaATOpA,
5. Kpbliwwka
6aka c
ykasaTenem
YPOBHS
TOoNnNMBA,

6. WHyp
nuTanus, 7.
WnT
ynpasneHus,
8. Mydra
ObIMOBOW

5. TpyObI

\§- _

;ﬁi"

YctaHoBkM cepum “R” — 3TO NUHMA HarpesaTenen npsMoro
Harpesa, CMeluMBalOWUX TeNbln BO3QyX C NpoayKTamu
cropaHus. 3Tn oborpeBaTtenu UCMonb3yTca Ans oborpeea,
pasmMopaxunBaH1sa U CYLLUKK, KaK Ha OTKPLITOM BO3Ayxe, Tak U B
NMOCTOSIHHO NPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHUSAX.

YcTtaHoBku cepumn “RV” — 3TO NMHUS HarpesaTtenen Hernpsamoro
HarpeBa. 3TN reHepaTopbl 060pyAoBaHbl TENNOOOMEHHUKOM,
YTO NO3BONISAET OTAENSATL 0Opa3yloLmecs B MpoLecce CropaHus
BbIXJIOMHbIE Ta3bl OT ropsyero Bosgyxa. Takum obpasom, B
NPOCTPaHCTBO, KOTOPOE [AOMKHO ObITb oborpeto, nogaercs
CTPys 4MCTOrO Tenmoro Bo3gyxa, a MpoAyKTbl CropaHus
BbIMYCKaIOTCA HAapPYXYy.

MpoaykTel cepum “R” n “RV” — reHepaTopbl ropsyero Bosgyxa
- pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUW C COBPEMEHHBIMW CTaHAapTaMu
no 6e3onacHoOCTW, 3KCMMyaTauUOHHbIM KavyecTBaMm M YpPOBHIO
XW3HW, JONTOBEYHbI, HAAEXHbI, 9KONOrnyeckn 6esonacHsol.
HarpeBatenn moryT OblTb OCHalleHbl KOMécukamu Ans
obner4yeHVs NepeaBKeHNs, MOTyTb ObITb Takke NpUKpenneHbl
K notonky. Mx npeBocxodHble 3KCniyaTauMoHHbIe KavecTsa,
Takme Kak BO3MOXHOCTb  WUCMONb30BaHUsA  TepMocTara,
rapaHTUpyloT 60nbLUy MOKOCTb B UCMONb30BaHUN. BHelwwHun
nHavkatop obecne4ymBaeT BO3MOXHOCTb ObICTPOM MPOBEPKU
YPOBHs1 TOnnuBa B H6ake.

NMPABUNA TEXHUKMU

BE3ONACTHOCTMU
MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTH

BAXHO: BHMMaTNbHO 03HAKOMUTLCS C AAHHOM MHCTPYKLUMA
no 3Kcnnyatauuu npa Havanom c6opku, BkniouHus wnu
KakKux-nmbo paboT NO TEXHUYECKOMY 0OCNYyXXMBaHUIO
kanopudepa. HnpaBunbHaA 3kcnnyaTaumusi npubopa MOXT
MNPUBCTU K TSXKMbIM TPaBMaMm WNU CMPTIbLHbLIM CrlyYasMm
BCNACTU OXOroB, NOXapoB, B3PbIBOB, AAPOB 3IIKTPUYCKOro
TOKa UIn OTPaBJIHUSA YyrapHbIM ra3om.

OMACHO: OtpaBnHu yrapHbiM ra3omM MOXT npusctn K
CMpTNbLHOMY ucxoay!

OTpaBreHne yrapHbiM rasom lepBble CUMMNTOMbI OTPaBNEHUA

yrapHblM rasm HanoMMHAalOT HavanbHyl CTaguio rpunna:
ronoBHas 6one, ronoBoKpyxeHue u/unu TowHota. MNogobHble

CYMMTOMbI MOTYT ObITb BbI3BaHbl HEMCNPABHOCTAMU B paboTe
kanopudepa. B 3Tom cnyyae Heobxogumo HemeasnieHHo
BbINTH Ha cBexuin Bo3ayx! NpomsBecTn peMoHT kanopudepa.
HekoTopble rpynnbl NoAN, Takme Kak 6epeMeHHbIe >X3HLLUMHBbI,

noau. ctpagatoLume 6onesHamu cepaua, Nerknx, ManokpoBUeEM,

a TaKkKke noOuM B COCTOSIHAM  arnKOrofibHOro  OMbSIHEHMS

MMM K HaxoddWMecs Ha BbICOTE, MOryT OblTb OCOOEHHO

YYBCTBUTENbHbI K BO3AEWCTUIO YrapHOro rasa.

BHMMaTenHo 03HakKMUTLCHA CO BCEMH MepamH 6e30nacHoCTy.

CoxpaHuTb HacTosILLLEE PYKOBOACTBO, B Crly4ae eobxoanmocTu

AanbHenLwen KoHCynbTaumm, B Nensix npaBuiibHoM 1 63onacHoi

aKcnnyaranuu kanopudepa.

. Wcnonb3osaTtb TOJSTbKO Xugkoe TONAMBO Nel
Bou3bGexaHMe onacHocTM Mnoxapa wnuM B3pbiBa. Hu B
KOeM cryyae He Wcuomnb3oBaTb OEH3UH, HedTenpoayKThbl,
pacTBopuTENM LNS Kpacok, CNMpPT unu kakue-nnbo apyrue
nerkoBocnamMeHsLWnecs ropoyune Mmatepumarnbl.

 3anpaBka
a) TEXHWYECKMI MepcoHar, OTBevallWuin 3a 3anpaBKy
TOMNNNBOM, JOMKEH HMEb COOTBETCTBYHOLLYIO KBanudukaumio
M XOpOWO  3HaTb  WHCTPYKUMIO MO  3KCnnayatanuu
npeaoCcTaBnsieMbIX MPONIBOAUTENEM, a TaKKe OENCTBYHOLLNX
HopMatMB no GesonacHol 3anpaBke  Kanopudepos.
6) MCnonb30BaTbUCKMIOYUTENBHO TUM TOMMNWUBA, YKa3aHHbIA
Ha Tabnuuke  TexHuYeckux  AdaHHbix  kpganopudbepa.
B) npexge 4Yem Npou3BOAUTb  3anpBKy, BbIKMIOYNTb
BCE  OpEerkW, BKMNIOYas KOHTPOMbHbLIN paken 3axuraHus
" nogoXxaathb, noka  kamopucpep  He  OCTbIHEr.
r) B npouecce 3anpaBku MPOBEPUTb BCE NMHUU MPOBOAKU
TONNMa, a Takke COOTBETCTBYHLLME COEAMHEHUs, C LEerbio
obHapyxensi BO3MOXHbIX yreuyek. Jliobaa yreyka [JorkHa
ObITb ycTpaHeHa nepen TeM, Kak 3anyckaTb Kanpudep.
[) HV B KOEM Cllyae He XpaHTb TOM Xe NoMeLleHuu, Bonmnsu
kanopudgepa, O60nbLWUA KONMYECTBOTOMNMNMBA, YEM TO, YTO
Heobxogumo ans nogaepxaHusi kanopudepa B paboTe B
TeyeHne ofHoro AHA. [OucTepHbl Ans XpaHeHus Tonnvea
OOMKHbI  pacnonoratbCd B OTAENTHOM  MOMELLEHUN.
€) Bce pesepByapbl C TOMNMBOM [OOMKHbI HaxoouTbCA Ha
pacTosHUM OT KanopudepoB, BOAOPOAHO- KUCNOPOAHbLIX
ropenok, csapo4Horo obopyaoBaHWs Mnu Opyrmx NOAGHbIX
WUCTOYHMKOB BO3MOXHOrO BOCMMaMeHeusa (3a MWCKYEHUEM
TonuBHOro 6aka, BMOHTMPOBAHHOIO B KOpMNyc kanopudepa).
X) MpU BO3MOXHOCTWU, XPaHWUTb TOMSIMBO B MOMELLEHMNSIX,
C HenpoHUUaeMbiM Afisl HEero MofoBbIM MOKPbLITUEM, BO
usbexaHne nonagaHWsa TOMMMBA Ha HWXKEPacnoNOXeHHbIe
roperku, yTO MOXeT nprBecTn K BO3rpaHuio.
3) XpaHeHuWe Tonnmea AOMKHO NPOM3BOAUTLCS B COOTBETCTBUM
C AeNCTBYOLWNMU HopMaTnBamu.

» He ncnoneb3oBaTb kanopudep B NOMELLHUSIX, FAe HaXO4aTCca
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OeH3unH, pacTBopuTENU ANS  KpAcok wnu  nogoGHble
nerkoBocnameHsioLmnecs napbi.

* B npouecce ncnonb3oBaHMsA NPUOEPKUBATLCH BCEX MECTHbIX
pacrnops>keHun 1 OENCTBYIOWMX HOPMAaTMB MO  TEXHUKE
6e3omnacHcTu.

« Kanopudepbl, wucnonb3yemble B  HENOCPeACTBEHHOM
Onu3ocTM  OT  3aHaBeceW, YexnoB Unu  Kakux-nnbo
apyrmx noabHbIX MaTepuanoB, [OMMKHbl  paconaraTtbes
Ha 6e3onacHom paccTosHun oT nocnegHux.
PekomengyecTs TaKke ncnonb3oBarb OrHecTovikune
KpOBErbHbIE MaTepuarbl, KOTOpble A0MKHbI YCTaHaBMNMBaTLCA
Takum obpasom, 4ToObl M3bexaTb BO3MOXOrO KOHTakTa C
nnaMmeHeM 1 BO3ropaHus Unm nomMex, co3gaBaeMbIX BETPOM.

* He wcnonb3oBaTb B MOMELLEHUSX, [A€ MNPUCYTCTBYIOT
nerkoBocnnaMeHsaLLMeCs napbl UMW BbICOKas KOHLEHTpauums
nbIn.

¢ Mogkntoyatb Kanopudep TOMbKO K CTU NUTaHWS, UMEIOLLEN
XapakKTEPUCTUKU HanpshKeHWsi, 4acToTbl M KonuyecTBa a3
yKasaHHble Ha Tabnyke TEXHUYECKUX AaHHbIX.

* Micnonb3oBaTtb UCKNIOYNTENBHO TPEXMPOBOAHLIE YANIMHUTENMN,
3a3eMIIEHHbIE COOTBETCTBYIOLMM 06pa3om.

* Bo usbexaHue pucHa noxapa pasmellaTb HarpesLUUIACA
unu paboTalowmii  kanopudep Ha YCTOWYMBOW U POBHOW
NMOBEPXHOCTM.

* lMpn nepeHoce n xpaHeHWW nNopaepxueBaTb kKanopudep B
POBHOM MOIMKEHUN, BO n3bexaHue BbITEKAHWUS TOMNMBA.

e XpaHWTb U WCMoONb30BaTb B HEAOCTYNMHOM AN ANTEN U
XMBOTHbIX MecTe.

¢ lMpu He wncnonb3oBaHWM OTKMNOYaThL Kanopudep OoT ceTu
NUTaHUS.

« ecnu pabota kanpudepa KOHTpONMpyeTca TEPMOCTATOM, OH
MOXET BKIOYMUTBCS B NIOOOOM MOMEHT.

* He ucnonb3oBatb kanopudep B CnanbHSX UM Kakux-nmbo
OPYMUX XKUMbIX MOMELLEHUSIX.

* He 3acnoHsTb HU B KOEM Cry4Yae BXOAHOE OTBPCTUE BO3ayXa
(B 3agHen yacTn) a TaKke OTBEpCTME Bbixoga Bo3gyxa (B
nepeaHen yactu npubopa).

* ecnu kanopudep HarpeT, NOAKIYEH K CETU UMM HaxoauTcs B
paboyeM COCTOSIHUW, HE MEPEHOCUTb, HE ABUraTh HE 3anpaBnsTh
1 He NPOM3BOAUTL KakMx—mMbo AENCTBUIN NO ero 06Cny>X1BaHmIo.

U3BJNIEMEHUE OBOIPEBATENA
N3 YMAKOBKMU

1. BblHYTb U3 yMakoBKM BCE 3MEMEHThI, Cryxalive ans
6e3onacHol TpaHCNOPTMPOBKM oborpeBaTens.

2. MNoAHATL KAapTOHHYIO KOPOGKY.

3. YpanuTb Bce aneMeHTbl, Npukpennsiowme oborpesaTtens K
NOAACHY.

4. Ypanutb BCe 3neMeHTbl, MPUKpennsoLwmne BbIXONHy Tpyody
K MopaoHy (Tonbko Anga cepuu “RV”).

5. Paamectutb BbIXJIOMNHYO TpyOy Ha TpyOy Ans Beinycka gbiMa
(Tonbko ang cepum “RV”).

6. AKKypaTHO ycTaHOBUTbL oborpeBaTerns Ha non.

7. NpoBepuTb, He ObiNa nn ycTaHOBKa MoBpeXaeHa BO BPeEMS
TpaHcnopTupoBkn. Ecnn oHa okaxeTcs MNOBPEXAEHHOW,
HesamMennuTenbHO coobWwmMTe 060 BCeX 3aMeyYeHHbIX
NOBPEXAEHUSAX ANNepy, KOTOPbI NocTaBun obopynoBaHve.

YIAKOBKA U XPAHEHUE

1. MpoBepuTe He 6bIN N oborpeBaTenb MOBPEXOEH U He
npocayvMBaeTca N TONNUBO. YAanuTb OCTaTkuM TonnuBa M3
pesepsyapa.

2. PaamecTtntb oborpeBaTtent Ha NOAAOHE M 3aKpPenUTb ero Ha
MecCTe, UCMOorb3ys COOTBETCTBYIOLLUME MaTepuansl.

3. CHATb BbIXNOMHYO TpyOy M 3akpenuTb €€ Ha nopaoHe,

MCMOMNb3ys COOTBETCTBYHOLLME MaTepuarnsl.

4. 3akpblTb 0borpeBaTenb KapTOHHOW KOPOOKOWA.

5. 3akpenuTb KapTOHHY KOpPODOKY Ha mnoadoHe, MCMonb3ys
COOTBETCTBYIOLLME MaTepuarnbl.

6. XpaHuTb oborpeBaTens B 6€30nacHOM 1 cyxom mecte. He
cKknagbiBaTh BCE 3N1EMEHTbl BMECTe “B Ky4y”.

3AMNYCK

Mpexge 4em 3auyckaTb  reHepaTtop, CrefoBaTerbHo,
nepes  HEMocpeACTBEHHbIM  MOACOEAMHEMEM  ero K
CeTn  OnekTponuTaHusi, MNpPOBEpUTb, COOTBETCTBYIOT 1N
XapakTEPUCTUKN 3NEKTPOCETU MnapameTpaMm, YKasaHHbIM Ha
Tabnnmyke TEXHUYECKNX NaHHbIX Npubopa.

BHAMAHUE: nuHmA  anekTponepepavym  reHeparopa
[OJDKHa ObITb OCHalleHa YCTPOWMCTBOM 3a3EMIIEHMSI UK
andcpepeHUManbHbIM 3NEKTPOMarHUTHbIM bIKIIOYaTENEM.
3nekTpuyeckasa Burika reHepartopa AoMmkHa oaKnvaTbes K
PO3ETKE, UMEIOLLEWN EPEKITIOYATENb Pa3penUTENb.

eHepaTop MoxeT paboTaTb B aBTOMaTU4ECKOM PEXUME, TOMbKO

Torga, Korga KOHTPOIbHOE YCTPOWCTBO, Takoe Kak, TepmocTar

UMM Yacbl, NOAKMIOYEHO K reHepaTopy C MOMOLLBIO NpoBOAa,

MMEIOLLIreo KOHTaKTHbIE 3aXXMMbl 2 1 3, KOTOPbIE MPUKPENATCS

k Bunke 2 (Puc 6), noctaBnsiemMon B KOMMNIEKTE C reHepaTopoMm

(aneKTprYeckuii LLHYP, COEAVHSIOLNA ABa KOHTaKTHbIX 3aXunmMa,

JormxkeH OblTb yOaneH M nepeyctaHoBMEH TOMbKO B Cryvyae,

Korga reHepatop paboTtaeT 6e3 KOHTPOMBHOMO YCTPOWCTBA).

Mepesanyck npnbopa nponssoauTcs crieaayowmnm obpasom:

e ecnu npubop MNOAKMIYEH, OTPErynMpoBaTb KOHTPOMbHOE
YCTPOMCTBO Ha pabounn pexun (Hanpumep, TepmocTart
OOmKeH BbITb YCTAHOBIEH HA MakcuarbHylo TeMneparypy);

e ycTaHoBWTb nepeknovatens 3 (Puc 6) B nonoxexwve,
0603Ha4YeHHoe cMMBONOM BeHTunsTop HayHeT pabortaTtb, u
yepes HECKONbKO CEKyHA NPOM304eT BOCNNaMEHEHME.

lMpy nepsom mnycke wunM nNOCre MOMHOMO OMOPaKHUBAHUS

LUenu nogayv TONNMBa, MPUTOK rasonnu K (HOPCYHKE MOXET

ObITb HEAOCTATOYHbIM, YTO MPUBEAET K BKIOYEHWIO B paboTy

YyCTPOMCTBA KOHTPOMSA MfamMeHuW, KoTopoe 3abrnokupyeT

reHepartop. B atom cnyyae nogoxaatb OKONO MOWYThbl Y HAXaTB

KHOWKY nepesarcyka u nepesanyctutb npubop.

B cnyyae, ecnu npnbop He paboTaeT, BbINONHUTL Criegyolme

onepaumu:

1. NpoBepuTb Hannyue Tonnuea B bake;

2. HaxaTb kHomnky nepesawnycka 1 (Puc 6);

3. Ecnm nocne aTuMx onepauuii reHepatop He pabortaer,

obpatutbes k naparpady “UCMNPABINEHME HEMOJNAQOK”
1 ONpeaenuTb UPUYNHY HEUCNPABHOCTH.

OCTAHOBKA

[na octaHoBkn paboTbl Npubopa ycTaHOBMTL NepeknioyaTens
3 (Puc 6) B nonoxeHve “0” nnun 3agenctBoBaTb KOHTPOSbHOE
YCTPOWNCTBO, Hanpy“Mep, yCTaHOBMB TEPMOCTAT Ha 6onee H13KyLo
Temnpatypy. nams noracHeT, a BEHTUNSATOP MNPOAOIDKUT
pabTaTb, NOKa kamepa CropaHus NONTHOCTLIO HE OCTbIHET.

AOHTPOIJIHbIE YCTPOUCTBA

Mpnbop ocHaLLEH 3NEKTPUYECKM YCTPOMCTBO, KOHTPONMPYIOLLWM
nrnams. B crnyyae BbISIBNEHWS] OOHOWM UMW HECKOSMbKUX aHOMarui
B pbote npnbopa 3To YCTPONCTBO BrikmpyeT paboTty reHepartopa,
NpUYEM 3aXMUraeTcsl UHOMKTOP KHOMKW nepesanycka 1 (Puc 6).

TepmocTaT neperpeBa BkMtovaeTcs B paboTty, 4To NpuBOAUT
K nepepbiBy B nogadve Tonnuea.TepMocTaT nepesanyckaeT
npubop aBTOMaTMuecku, Korga TemnepaTtypa B Kamepe
CrpaHus MoHWXKaeTcs A0 OONYCTMMOro 3HauveHusi. Mepen Tem,
KaKk nepesanycTuTb reHepaTop, HeobXoAMMO OonpeaenvTb



TENNOBOW FrEHEPATOP

RU

W YCTPaHUTb MpUYMHY neperpesBa (Hanpumep, 3akynpka
(3acopeHne) BcacbiBawollero otBepcTusi (matpybka) w/unu
OTBEPCTUE MpUTOKa Bo3gyxa, briokvpoBka BeHTungatopa). Ans
nepesanycka npubopa, HaxaTb KHOMNKy nepesanycka 1 (Puc 6) n
NoBTOPOUTL oMnepauun onucaHHeble B naparpade “3AMYCK”.

TPAHCINMOPTUPOBAKA M
NMEPEHOC

BHUMAHMUE: MNepeaTem, Kak nepeHOCUTL NPUGOoP, HEOGXOAUMO:
BbIKNMIOYUTL NpUGop B cooTBTecTBUA C  MHCTPYKLMAMMU,
onucaHHbIMM B NpeablayLLeM naparpade; oTKnio4YUTL Npuéop
OT CETU NUTaHUSl, OTCOEAVHUB BWITKY OT 3IEKTPUYECKON

po3eTku; NoAoXaaTh NOKa NPUGOP HE OCTLIHET.

Mepen Tem, Kak NOAHUMATB U NEPEHOCUTL reHepaTop, yoeauTscs,
YTO 3arnyLuka 6aka XopoLUo 3akpenneHa. 'eHepaTop nocraenseTcs
B MEPEHOCHON BEPCUW, OCHALLEHHOM KorlecaMu Ui B NOABECHOW
BEpcuKn, KoTopasi (PMKCUPYETCA Ha OMPHOW KOHCTPYKUMM Npw
MOMOLL KPENEXHbIX Lienen nnn kaHatos. B nepsom cnyvae ans
nepeHoca npvbopa AOCTaTO4HO NPUMNOAHATL Er0 3a PYYKM U KaTuUTb
Ha konecax. Bo BTOpoM cryyae nepeHoOC npousBOAUTLCA Npu
MOMOLL aBTOMOrpy34nKa Unm NogoBHOM TEXHUKN.

NMPOrPAMA
POOUJNIAKTUYECKOIO
OBCJIY>XKXUBAHMA

Ona obecneyeHnss HagexHol paboTbl Npubopa Heobxogumo
NMPOU3BOAUTL MEPUOOMYECKYHD YMCTKY KaMepbl CrpaHus,
FOPErKU 1 BEHTUNATOPA.

BHUMAHUE: T[pen Havanom Kakux-nmbo pabotr no
TEXHUYECKOMY OGCNyXMUBaHMIO, HEOOXOAMMO: OCTaHOBUTb
pabotry npubopa B COOTBETCBMM C MWHCTPYKUUSAMM,
onucaHHbIMM B npeabiaylemnaparpacde; oTknounTb nubop
OT CETU NUTaHWSA, OTCOEAVHUB BWUIIKY OT 3MEKTPUYECKOW

PO3ETKN; oaoXaaTh NoKa NPMGop HE OCTLIHET.

Kaxable 50 yacoB akcnnyartaumm Heobxogumo

» OTCOEaNHUTL, N3BMEYb U NMPOYUCTUTL PUMBLTP KapTpuaxa,
MCNonb3ys YACTbIN ra3owrnb;

¢ CHATb BHELWHWI LMNUHApUYeckmin obTekatenb (06Tekaemas
06LUMBKA) U OYMCTUTb BHYTPEHHIOK YacTb, BKIKOYas fonacTu
BEHTUNATOPA;

« [MpoBEPUTL COCTOSIHNE NPOBOAOB U COEANHEHUI BbICOKOTO
HanpsPKEHUS Ha 3MeKTpoaax;

Puc 2 - HarpeBatenu mowHoCTbLIO R.

Puc 3 - HarpeBatenu mowHocTbO RV.

» OTCOEANHUTBL FOpPEerKy NPOU3BECTU OYUCKY BCEX ee YacTewn,
OUYUCTUTL 3NEKTPOAbI U OTPErYNUPOBATL AUCTAHLMIO MEXAY
HVMMW B COOTBETCTBUW CO 3HAYEHMEM, YKa3aHHbIM Ha CXeme
pEerynupoBKU 351EKTPOAOB Ha cTpaHuLe 8.

nMPUHUMN PABOTHI

Puc 5 - HarpeBaTtenu mowHocTbi0 R.

1. Kamepa cropanus, 2. [ieimoBas npotuoseTpoBas Mydra, 3.
lopenka, 4. Conno, 5. OnekTpoknanaH Tonnuea, 6. TonnmMeHas
uonb, 7. BeHtunarop, 8. Motop, 9. Hacoc Tonnuea, 10. Ckoba
HaMOTKU WHypa, 11. TonnmeHbIN Gak, 12. MNMaHenb ynpaeneHus.
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I
ANEKTPOLUMUT

1. Tabnuuka TEXHUYECKUX AaHHbIX, 2. [MaBHbIN BbIKNOYaTeb,
3. PoseTka Ans TepmocTarta BHelwHel cpeqbl, 4. LLUHyp nutaHus,
5. lHoukaTop HanpspkeHus.

()m

1. 2.
Puc 6

ONPEAENEHUE HEUCMPABHOCTEHM

HEMNCMNPABHOCTb

BO3MOXHAA NMPUYUHA

UCNPABJIEHUE

BeHtunaTtop He BknrovyaeTcs
W HET BO3rpaHus

1. He nocTynaeT anekTpuyeckoe nutaHue

2. HenpaBunbHasa ycTaHOBKa KOHTPOMbHOro

yCTpoOWCTBa (ECnn Takoe NpuUcCyTCTBYET)

. HencnpaBHoe KOHTpOrbHOE YCTPONCTBO
. MeperopaHue unu paspbiB 06MOTKM MOTOpa

W

la. lMpoBepuTb XapaKTepUCTUKM INEKTPONPOBOAKM
(230B -1-50 W)
16. lNpoBepnTb (YHKUMOHANBHOCTb U MOMNOXEHne
nepeknioyarens
1.8 MNpoBepuUTb LENOCTHOCTL NPEAOXPaHUTENS
2. MNpoBepnTb NPaBUIbHOCTb YCTAHOBKWA KOHTPOIBHOIO
ycTponcTea (Hanpumep, Temneparypa, CTaHOBINEeHHast
Ha TepMocTaTe He JOMKHa NPeBbILLAaTh TemnepaTypy
OKpY>XatoLLen cpeapl)
3. 3aMeHNTb KOHTPOMbHOE YCTPONCTBO
4. 3aMeHUTb MOTOp

BeHTnnaTop BKNtoYaeTcs, HO
nnama He 3aropaeTcs unu
racHet

1. He pabraeTt 3axuraHue

2. HewncnpasHocTb
nnameHu

3. He pabotaeTt choToaneMeHT

4. TONNUBO HE MOJaeTCs K roperke unm ero
KONMMYeCcTBO HEAOCTaTOYHO

npmbopoB  KOHTpONs

5. He paboTaeT anekTpoknanaH

la MNpoBepuTb coeauHEHNs NPOBOAOB 3MNEKTPOAOB U
TpaHcdopmaTopa

16. MNpoBepuTb YyCTAHOBKY 3NEKTPOAOBOU ANCTAHLMIO
MeXay HUMK, B COOTBETCTBMM CO CXemoW (CTp. 8)

la. lMpoBepnTb YNCTOTY ANEKTPOAOB

1r. 3ameHnTb TPaHcdopMaTop Hakana

2. 3ameHnTb Nprbopsl

3. MNpoYncTUTb UK 3aMeHnUTb POTOSNEMEHT

4a. TNpoBepuTb LIENOCTHOCTb COEAMHEHUS MEXAY

HacoCOM ¥ MOTOPOM

[MpoBepuTb, HE NpocayYnBaeTCH N BO3AYX B Lienb

nogayn Tomnuea, ANS Yero MpKOHTPONMPOBaTb

repMeTnyHOCTb TPYO 1 npoknagkn unsrpa

MpoBepuTb anekTpuyeckoe coeanHeHne

MpoBepuTb TepmocTarT LI

NPOYUCTUTb UMM 3aMEHUTb NpY HeobxoanmMocTu

aneKkTpoknanaH

46.

5a.
506.
5B.

BeHTtunatop BKno4aeTcH,
nnamsa 3aropaeTtcd, HO
BblAENAETCA AbIM

1. HepoctaTtoyHa
BO34YyLLUHON cMecu

2. N3bbITouHas nogada roptoden Bo3gyLLHOM
cmecu

nogada roptoyen

3. Wcnonb3syembii rasoinb HeOOCTaTOMHO
YNCTBIV UNN COOEPXKUT BOAY

4. TIpOHMKHOBEHME BO3dyXa B Lenb nogadu
Tonnuea

5. HepoctatoyHoe KOMMYEcTBO TOMMMBA,
NnofaBaeMoro K roperike

6. W30bITOYHOE  KONMMYECTBO
nogaBaeMoro K roperike

TonnuBea,

la. YcTpaHWUTB BCE BO3MOXHbIE 3aTOPbl U 3aKyMNOpPKM

BCacCbIBalOLMX KaHanoB W/unu kaHanoB NpuToka

BO3ayxa

MpoBepuTb MonoXxeHue, perynuyroLlee KonbLo

BO3ayxa

1B. MpouncTUTL QNCK FOpPEnKn

2. MNpoBepuTb MONOXEHWe, perynupyroLLee KombLo
BO3adyxa

3a. 3aMeHUTb UCNonb3yeMbli ra3onsb Ha YUCTbLIN

36. MpouncTntb hunbTp rasonns

4. TpoBepuTb repMeTM4YHOCTb TPyO M npoknagku
cuneTpa rasonns

5a. [poBepuTb 3Ha4YEeHNE aaBneHns Hacoca

56. MpoYncTUTL UNKN 3aMEHUTL COMIO

6a. MNpoBepnTb 3Ha4YeHVe AaBneHns Hacoca

66. 3ameHUTb conmno

16.

"eHepaTop He BbIKNOYaeTCst

1HevcnpaBHOCTb repMETUYHOCTM SMEKTPOKIanaH

1 3ameHuTb KOPMyC 3MeKTpoknanaHa

BentHNsTOp He BbIKMKYaeTcs

1 HencnpaBeH TepmocTaT BEHTUNATOpPa

1 3ameHnTb TEPMOCTAT FA
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REGOLAZIONE ELETTRODI - REGULATION OF ELECTRODES -
EINSTELLUNG DER ELEKTRODEN - REGULACION ELECTRODOS -
REGLAGE DES ELECTRODES - ELEKTRODE-AFSTELLING - REGULAGEM
DOS ELETRODOS - ELEKTRODE JUSTERING - ELEKTRODIEN SAATO
- REGULERING AV ELEKTRODER - ELEKTRODREGLERING - REGULACJA
ELEKTROD - PEFYNUPOBKA 3NNIEKTPOAOB - REGULACE ELEKTROD -
ELEKTRODAK BEALLITASA

REGOLAZIONE SERRANDA ARIA COMBURENTE - REGULATION
OF COMBUSTION AIR SHUTTER - REGELUNG DER
VERBRENNUNGSLUFTKLAPPE - REGULACION REGISTRO AIRE
PARA LA COMBUSTION - REGLAGE DU RIDEAU AIR COMBURANT -
AFSTELLING VERBRANDINGSLUCHTKLEP - REGULAGEM DA VALVULA
DE AR COMBURENTE - ILTNARENDE LUFTSLUSE JUSTERING -
POLTTOILMAN OTON SAADOT - REGULERING AV VARMLUFTSGITTERET
- FLODESREGLERING LUFT-BRANSLESJALL - REGULACJO POKRYWY
POWIETRZE Z PALIWEM - PEFYAIUPOBKA 3ACIIOHKM BO3AYXA,
NOAAEPXUBAIOLWENO NOPEHMUE - REGULACE HRADITKA SPALOVACIHO
VZDUCHU - EGESI LEVEGO ZSALU SZABALYOZASA

A= 10 mm (RV 76 E)
A=20 mm (RV 121 E - RVS 121 E)
A= 14 mm (RV 211 E - RVS 211 E)
A= 18 mm (R 360 - RV 360)




SCHEMA DI FISSAGGIO - FLUE CONNECTIONS DIAGRAM - BEFESTIGUNG
DES RAUCHABZUGS - ESQUEMA FIJACION CHIMENEA - SCHEMA DE
FIXATION DE LA CHEMINEE - AFVOERMONTAGESCHEMA - ESQUEMA DE
FIXACAO DA CHAMINE - SKORSTEN FASTG@RELSESSKEMA - SAVUPIIPUN
KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT OVER FASTMONTERING AV SKORSTEIN -
INFASTNING AV KAMINROR - SCHEMAT ZAMOCOWANIAKOMINA - CXEMA
KPEMMNEHUA BO3AYXOBOAA

St

HEMA POSIZIONAMENTO TUBO FUMI - FLUE PIPE POSITIONING
DIAGRAM - ANBRINGUNG DES ABZUGSROHRS - ESQUEMA
POSICIONAMIENTO TUBO HUMOS - SCHEMA DE POSITIONNEMENT DU
CONDUIT DE FUMEE - PLAATSINGSSCHEMA ROOKBUIS - ESQUEMA DE
COLOCACAO DO TUBO DA CHAMINE - ROGRZR INSTALLERINGSSKEMA
- SAVUKAASUN POISTOPUTKIEN KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT OVER
PLASSERING AV ROYKUTFZRSELSRGR - SKORSTENENS PLACERING
OCH DIMENSIONER - SCHEMAT ZAINSTALOWANIA RURY SPALIN - CXEMA
PACHONOXEHUA AbIMOBOM TPYBBbI - SCHEMA UMISTENI TRUBEK NA
KOUR

A=>1m

B=>1m

C= il piu corto possibile/as short as
possible/so kurz wie mdglich/lo mas
corto posible/le plus court possible/zo
kort mogelijk/o mais curto possivel/sa
kort som muligt/lyhin mahdollinen/
sa kort som mulig/minsta méjliga
avstand/Najbardziej mo liwie krétki/
Kak MmoxxHO MeHbLue/Pokud mozno co
nejkratSi/A lehet6 legrovidebb

D=2= 150 mm

1=>5°
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SCHEMA ELETTRICO - ELECTRIC DIAGRAM - ELEKTROSCHALTPLAN -
ESQUEMA ALAMBRICO - SCHEMA ELECTRIQUE - BEDRADINGSSCHEMA
- ESQUEMA ELECTRICO - ELEKTRISK SKEMA - SAHKOKAAVIO - OVERSIKT
OVER ELEKTRISKE FUNKSJONER - ELSCHEMA - SCHEMAT ELEKTRYCZNY
- ANEKTPOCXEMA - SCHEMA ELEKTRINY - VILLAMOS BEKOTESI RAJZ

230V/50 Hz

TF 974
N (L
113[415/6]7/9
! FPR= Filtro
FU=10A FU | pre-riscaldo/
| Pre-heating
ST L — filter/Preheating/
50— é Precalientamiento/
R p / Pré-aquecimento
— —H— )
I <
\ °
J J CC CC
RIR|B|B|1]2]|3|4
/IN l_/ N1
FO
HET
£ TS TR "|'ﬁ§§: M —“'
/1

FU= Fusibile/Fuse/Schmelzsicherung/Fusible/Zekering/Fusivel/Sikring/Sulake/Sikring/Sakring/Bezpiecznik topikowy/pegoxpanutens/Tavna pojistka/Olvaddbiztositék
IT=trasformatore alta tensione/High voltage transformer/Hochspannungstransformator/Transform. alta tension/Transform. haute tension/Hoogspanningstransformat
or/Transform. de alta tens&o/Hgjspeending transform./Korkeajannitemuuntaja/Hgyspenningstransformator/Transform. hdg spénning/Transform.o wysokim napieciu/
TpaHcgopmaTop Bbicokoro HanpshkeHus/ Transform.vysokého napdti/Nagyfesziiltség transzformator

TS=termostato di sicurezza/Safety therm./Sicherheitsthermostat/Term. de seguridad/Thermostat de sécurité/Veiligheidsthermostaat/Term. de seguranca/Sikkerheds
term./Varotermostaatti/Sikkerhetsterm./Sakerhetsterm.Termostat bezpieczenstwa/llpenoxpaHutensHblid Tepmoctat/Bezpednostni term./Biztonsagi termosztat
EV=elettrovalvola/Electric valve/Elektroventil/Electro-valvula/Electrovanne/Elektromagnetische klep/Eletrovalvula/Sahkoventtiili/Elventil/Elektrozaw6r/nekTpoknan/
Elektrick ventil/Magnesszelep
FO=fotoresistenza/Photoresistance/Fotozelle/Fotorresistencia/Photorésistance/Fotoweerstand/Fotoresisténcia/Fotomodstand/Valovastus/Fotoresistens/Fotocell/
Fotoodporno$/®otopeanctop/Fotoelektrick odpor/Fotoellenallas

TR=termostato ventilatore/Fan thermostat/Ventilatorthermostat/Termostato ventilador/Thermostat ventilateur/Thermostaatventilator/Termostato do ventilador/Bleeser
termostat/Tuulettimen termostaatti/Viftetermostat/Termostat flakt/Termostat wentylator/Tepmoctat BeHTUnsiTopa/Termostat ventilatoru/Ventilator termosztat
M=motore ventilatore/Fan/Ventilatormotor/Motor ventilador/Moteur ventilateur/Motorventilator/Motor do ventilador/Bleeser motor/Moottorin - tuuletin/Viftemotor/
Flaktmotor/Silnik wentylator/MoTpo BeHTUnsiTopa/Motor ventilatoru/Ventilator motor

ST=spia tensione/Power indicator/Spannungsanzeige/Luz indicadora tensién/Témoin de tension/Spanningsspion/Sinal de tensdo elétrica/Spaending kontrollampe/
Jannitteen merkkivalo/Varsellampe, trykk/Indikeringslampa spanning/Wskaznik napiecia/VHgukatop Hanpsikerusi/Kontrolka napdti/Fesziiltség jelz6lampa
IN=Interruttore/Switch/Schalter/Interruptor/Interrupteur/Schakelaar/Kontakt/Katkaisija/Bryter/Brytarkontakt/Wytacznik/Mepekntouatens/Spinad/Megszakitd
TA=presa termostato ambiente/Ambient therm. socket/Steckvorrichtung Raumthermostat/Toma termostato ambiente/Prise therm. ambiant/Aansluiting kamerthermostaat/
Tomada term. ambiente/Indvendig temperatur term. stik/Huoneenldmpdtermostaatin pistoke/Kontakt for romtermostaten/Uttag fér extern term./Gniazdo termostatu
pokojowego/Po3eTka TepmocTaTa BHeLLHel cpeabl/Zasuvka termostatu pro okolni ovzdusi/Kornyezeti leveg® termosztat csatlakozo
R=rele/Relay/Relais/Relé/Relse/Reld/Przekaznik/Pene

TF 974=apparecchiatura di controllo/Control equipment/Steuergerat/Dispositivo de control/Appareillage de contrdle/Controle-instrument/Aparelhagem de controle/
Kontrolanordning/Valvontalaite/Kontrollapparat/Styrapparatur/Aparatura kontrolna/KoHtponsHele npubopsi/Kontrolni zafiizeni/Vezérl6 készilék



IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG
ES - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDAD
ER - CERTIFICAT CE DE CONFORMITE
NL - CE CONFORMITEITSVERKLARING
PT - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDADE
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
Fl - KELPOISUUSTODISTUS
NO - CE - KONFORMITETSERKLZARING
SV - INTYG OM OVERENSSTAMMELSE MED CE NORMER PCH REGELVERK
PL - DEKLARACJA ZGODNOSCI CE
RU - NEKNAPALINA COOTBETCTBUA EC
CZ - PROHLASENI O DODRZENI NARIZENI EC
HU - MEGFELELOSEGI BIZONYITVANY

La sottostritta ditta: - The underwrite company: - Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: - La société suivante: - On-
dergetekende: - A abaixo-escrita firma: - Det undertegnede selskap: - Herved erkleaerer vi: - ®upma: - Nizej podpisane:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilitd che la macchina: - Declares under its responsability that the machine
Ertklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: - Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que la machine: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Declara abaixo,a prépria responsabilidade que la maquina: - Enkarer pri eget ansvar at mzikin:
Allekirjoittanut yritys ilmoittaa vastuuntuntoisena etté laite vastaa laite: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Forsakrar under eget ansvar att maskinen - Przedsiebiorstwo swiadome swojej odpowiedzialnosci oznajmie, ze maszyna:
- Hupepnangpl 3asBnsieT B CBOK OTBETCTBEHHOCTb YTO 06opynoBaHue: - ProhlaSujeme, Ze tyto modely odpovidaji uvedenam
nafizenim: - Alulirott véllalat felel6ssége tudataban kijelenti, hogy a gép:

Generatore d’aria calda - Hot air generator - Warmlufterhitzer - Generadores de aire caliente -
Generateurs d’air chaud - Varwarmingstoestellen op gas - Gerador de ar quente - Luftopvarmer indretning
- Imanlammityslaite - Luftvarmeapparat - Varmluftpanna - Urzadzenie ogrzewcze powietrza - HarpeBaTtenbHbIN
npubop - Horkovzdusny agregéat - Légfitd berendezés

RV 76 E - RV 121 E - RV 211 E - R 360
RVS 121 E - RVS 211 E - R 360

E’ conforme alle direttive: - The machine complies with: - Entspricht den:
Esta realizada conforme a las directivas: - Est conforme aux normes: - Is in overeenstemming met de richtijnen:
E’ conforme as diretrizes: - Apparatet modsvarer: - Laite vastaa:
Er i konformitet med EU-direktiv: - Mostvarar riktlinjerna enligt - Maszyna odpowiada: - OTBe4aeT HopMme:
Zafizeni vyhovuije: - A gép megfelel:

98/37 CE, 91/368, 93/44, EMC 89/336, 92/31, 93/68, 73/23

’f .-a'll--' I_-’Jr "’f/{:‘
Roosendaal, 11/17/2005 Augusto Millan (managing Director)
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RV 76 E

GZM RV 121 E-RVS 121 E
RV 211 E-RVS 211 E
R 360 - RS 360

Kit canalizzatore - Hose connection kit




IT - Smaltimento del prodotto FI - Vanhan tuotteen héavittdamine

- Questo prodotto & stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di alta - Tuotteesi on suunniteltu ja valmistettu korkealuokkaisista materiaaleista ja
qualita, che possono essere riciclati e riutilizzati. komponenteista, jotka voidaan kierréattaa ja kayttaa uudell.

- Quando ad un prodotto é attaccato il simbolo del bidone con le ruote segnato da - Kun tuotteessa on tama ylivedetyn pydrilla olevan roskakorin symboli, tuote tayttaa
una croce, significa che il prodotto é tutelato dalla Direttiva Europea 2003/96/EC. Euroopan Direktiivin 2002/96/EC.

- Si pregagdi informarsi in merito al sistema locale di raccolta differenziata per i pro- - Ole hyva ja etsi tieto lahimmasta erillisesta sahkolla toimiviengfuotteiden
dotti elettricied elettronici. keraysjarjestelmasta.

a normaalin
auttaa estamaa

- Rispettare
domestici. Il ca
ze negative per

orme locali in vigore e non smaltire i prodotti vecchi nei normali rifiuti - Toimipaikallisten sadéntdjen mukaisesti aldka havitd vanhaa tug
0 smaltimento del prodotto aiuta ad evitare possibili conseguen- kotitalousjatteen joukossa. Tuotteen oikeanlainen héavittdmine
alute dell’ambiente e dell'uomo. et vaikutukset ymparistolle ja ihmisten terveydelle.

GB - Disposal of yo d product
- You product is designed and manufactured with

—
quality
components, which can be recycled and reused. A ﬁ
d bin symbol is at (0 a

ter skal kastes

son er satt ut av statlige elle a yndigheter.
uct it means the - Nar dette symbolet med en S

materials kilte gjenbruksstasjoner

- When this crossed-out whee
product is covered by the Euro

- Please inform yourself about the
electronic products. konsekvenser for miljget og folkehelsen

- Please act according to your local rules and do notdispose of your oldproduct with - Hvis du vil ha mer detaljert informasjoefi @m avfallshandtering av gamle apparater,
your normal household waste. The correctydisposal of your old product will help kan du kontakte lokale myndighetef; leverandgren av avfallshandteringstjenesten

pa er festet til et produkt, betyr
F.
bidrar til & forhindre mulige negative

Directiv
al separate co

tion system for electrical and - Riktig avfallshandtering av de

prevent potential negative consequences for the envifonment and human health. eller butikken der du kjgpte bal
DE - Entsorgung lhres Altgeréates SV - Undang6rande av din a produk
- Ihr Produkt ist aus hochqualitativen Materialien estandteilen hergestellt, die - Din produkt ar designad ed material och komponenter av hégsta

dem Recycling zugefuhrt und wiederverwertet werde andas.

- Falls dieses symbol eines durchgestrichenen Miillco orgen pa en produkt, betyder det att produkten tacks
Produkt angebracht ist, bedeutet dies, class es vo av Europeisk O6/EC.
2002/96/EG erfasst wird. nformera dig sj atervinnings och sophanteringssystem for elektriska

- Bitte informieren Sie sich tber die értlichen sammelst
elektronische gerate.

- Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften und entso
mit dem normalen Haushaltsmiill. Die korrekte Entsol
Beitrag zur Vermeidung méglicher negativer Folgen f
schliche gesundhei.

lokala regler och slang inte dina gamla produkter
la hushallsavfall. Korrekt sophantering av din gamla
| att for naturen och ménniskors hals.

uktu

trowano i wykonano z materiatéw najwyzszej jakosci i
ajg recyklingowi i moga by¢ ponownie uzyte.
powyzszym symbolem przekreslonego kosza na $miecie,
la wymagania Dyrektywy Europejskiej 2002/96/EC.
okalnym systemem odbioru produktéw elektrycznych i

ES - Cémo deshacerse del producto usado

- Su producto ha sido disefiado y fabricado con materia
calidad, que pueden ser reciclados y reutilizados.

- Cuando vea este simbolo de una papelera con ruedas ta
esto significa que el producto esté bajo la Directiva Eurd

- Deberéa informarse sobre el sistema de rciclaje local
eléctricos y electronicos.

- Siga las normas locales y no se deshaga de los produc
basura normal de su hogar. El reciclaje correcto de su prod
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud

komponentéw, ktére pod
- Jezeli produkt jest oznaczg

inie z lokalnymi przepisami i nie wyrzucanie zuzytych
6w na odpady gospodarcze. Wiasciwe usuwanie
ze unikng¢ potencjalnych negatywnych konsekwenciji
sko i zdrowie ludzi.

sie dziatanie zg

D yCTPOMCTBA
|POBaHO 1 M3TOTOBNEHO U3 BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX MaTepuarnos
0’KHO YTUNU3VMPOBATL U UCMONL30BATH MOBTOPHO
PKHYTbIM MYCOPHbBIM SILLMKOM Ha Korecax, 9To 03Hayaer,
it, cela signifie que le & ponevickoi avpekTvee 2002/96/EC.

CTeMOii pasfenbHoro cbopa 3neKkTpuyeckux u

FR - Se débarrasser de votre produit usagé
- Votre produit est congu et fabriqué avec des matérial des composants de haute
qualité, qui peuvent étre recyclés et utilisés de nouveau.

- Lorsque ce symbole d’'une poubelle a roue barrée'a un pr
produit est couvert par la Directive Européen 002/96/1
- Veuillez vous informer du systéme local dé séparation des @échets électriques et

électroniques.
- Veuillez agir selon les regles locale e pas jeter vos p
déchets domestiques usuels. Jeter ectement votre produi
les conéquences négatives poteptielles contre I'environnement

OTAEnbHO OT GbITOBbIX OTX0A0B. MpaBunbHas
Juits usagés avec les peaoTBPaTUTL BO3MOXHbIE OTpULaTenbHble
agé aidera a prévenir penbl MYenoBe4eckoro 30opoBbS.

dankt apparaat - Produkt je navrZe a pouZziti ve
met en vervaardigd uit onderdel aterialen van které Ize recyklova u pouzit.

NL - Wegwerpen van uw a
- Uw apparaat werd ontwo

alitnich materiald a komponent,

superieure kwaliteit, di€ gerecycleerd en opnieuw gebruikt kunnen worden. - KdyZ je produktu pfipevnén symbol s preSkrtnutym koSem, znamena to, Ze je
- Wanneer het symboél van een doorstreepte vuilnisemmer op wielen op een product is produkt kryt evropskou smérnici 2002/96/EC.

bevestigd, betekeft dit dat het product conform is de Europese Richtlijn 2002/96/EC. - Informujte se o mistnim tfidéném systému pro elektrick odukty.
- Gelieve u te dfformeren in verband met het plaatselijke inzamelingsysteem voor - Ridte se mistnimi pravidly a nelikvidujte staré produkty s béznym odpadem.

elektrische €n'elekronische apparaten. Spravna likvidace starého produktu pomlze zabranit pFipadnym negativnim
- Gelieve u te houden aan de plaatselijke reglementering en apparaten niet met néasledkdm pro Zivotni prostfedi a lidské zdravi.

het gewone huisvuil mee te geven. Door afgedankte apparaten op een correcte
manier weg te werpen helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te voorkomen.

HU - Régi termékének eldobasa
- A terméket kivalé anyagokbol és dsszetevokbdl tervezték és készitették, melyek
Ujrahaszosithat6ak és uUjra felhasznalhatoak.

PT - Descartar-se do seu produto velho - Ha az athizott kerekes szemetes szimbdlumot latja egy terméken, akkor a termék
- O seu produto esta concebido e fabricado com materiais e componentes da mais megfelel a 2002/96/EK Eurdpai Direktivanak.

alta qualidade, os quais podem ser reciclados e reutilizados. - Kérjuk, érdeklédjon az elektromos és elektronikus termékek helyi szelektiv
- Quando o simbolo de um caixote do lixo com rodas e tragado or uma cruz estiver hulladékgydjtési rendjérol.

anexado a um produto, isto significa que o produto se encontra coberto pela - Kérjiik, a helvyi torvényeknek megfeleléen jarjon el, és régi termékeit ne a normalis

Directiva Europeia 2002/96/EC. haztartasi szeméttel dobja ki. A régi termék helyes eldobédsa segit megel6zni a
- Por favor informe-se sobre o sistema local para a separacéo e recolha de produtos lehetséges negativ kdvetkezményeket a kornyezetre és az emberi egészségre nézve.

eléctricos e electronicos.
- Actue por favor em
produtos velhos co
correctamente do s
negativas para o a

DK - Bortskaffels

- Dit produkt er desig
genbrugt.

- Nar du ser symbol
produktet er deekke

- Venligst seet dig ind
produkter.

- Venligst overhold d
med dit normale husholdningsaffald. den korrekte bortskaffelsesmetode vil
forebygge negative fglger for miljget og folkesundheden.
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